

帮助幼教工作者促进儿童成长

2022 年 8 月 3 日

阿省政府和加拿大联邦政府将通过免费的幼儿脑科学及发展培训帮助 3,300 余名教育工作者提高专业技能。

阿省幼教工作者协会 (AECEA) 和阿省质量升级资源中心 (ARCQE) 将收到 520 万加元的资助，用于为幼教工作者提供培训机会，加强他们对幼儿脑科学及儿童发展的理解。两家组织将利用这笔资金培训教育工作者，并补偿他们参与培训的时间。

在这 520 万加元中，360 万加元将用于让约 3,000 名教育工作者参加由阿省家庭健康行动 (Alberta Family Wellness Initiative) 提供的“大脑故事认证”课程。教育工作者也有机会参加“从理论到实践”培训，将课程中学到的知识转化为日常实践。

剩余的 160 万加元将帮助多达 350 名幼教工作者获得有关儿童发展的专业升级和培训。这将提高早期学习型托育机构的课程质量，特别是在评估儿童发展和提供适当支持等方面。

根据省府与联邦政府签订的具有阿省本地特色的儿童保育协议，在 2021 至 2022 年间，政府将一次性投入 5,600 万加元用于支持幼教工作者，此次 520 万加元的投资便是其中的一部分。资助幼教工作者，是对在加拿大普及早期学习与儿童保育这一愿景的补充与支持。

相关信息

- [联邦与省府签订的儿童保育协议](#)
- [实现每日 10 加元：早期学习与儿童保育](#)
- [阿省幼教工作者协会](#)
- [阿省质量升级资源中心](#)

- 阿省家庭健康行动
-